
 

در ّز قسوت ، در سوت راست آى قدر شکل تکش کِ تعداد آى تا دستِ ی سوت چپ 

   .تزاتز شَد 

 

 

 

 

 

 

 

.شکل را طَری کاهل کي کِ دٍ ًیوِ هثل ّن شَد   

              

              

              

              

 

 



 

.تگذار( =) تعداد ّز دستِ را ًَشتِ ٍ اگز تعداد شکل ّای ّز دستِ تزاتز است علاهت    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.تِ تزتیة تٌَیس  8تا  1اس عدد   

 

 



 

  .تعداد ّز شکل را تا عدد ٍ چَب خط ًشاى تدُ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .کي  رسنجدیدی تا استفادُ اس شاتلَى الگَی تا تَجِ تِ ًوًَِ ٍ 

 

 

 

 



 

.پاییي تکش جدٍل تا خط کش شکلی را در قسوت   

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

 



 

.شکل ّای دستِ ی کوتز را رًگ کي . عدد ّز دستِ را تٌَیس   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

.استفادُ کي  < = >عدد ّز دستِ را ًَشتِ ٍ اس علاهت هٌاسة   
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تِ تعداد عدد ّای ًَشتِ شدُ اس هزتع ّا رًگ کي ٍ تِ تعداد هزتع ّای رًگ شدُ عدد 

.تٌَیس   

 

 

 

 

 

 

 

.اًداسُ ی َّیج چٌد شکل است   

 

 

 

 

 

 



 

اًگشتاى دست چپ را تا جایی کِ هی شَد تِ دست  .عدد هزتَط تِ ّز دستِ را تٌَیس

.سپس جولِ ی هزتَط تِ آى را کاهل کي . راست هٌتقل کي ٍ حاصل را تٌَیس      

 

 

 

 

 

..........هی شَد  3 ٍ 3  

 

 

 

 

 

 

...........هی شَد  5 ٍ 4  

 



 

.تٌَیسعدد هزتَط تِ ّز شکل را تٌَیس ٍ تا چَب خط حساب کي ٍ حاصل جوع را   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

.خالی عدد هٌاسة تٌَیس  ّای در جای  

 

 

 



 

تِ تعداد عدد سوت چپ اس هزتع ّا قزهش ٍ تِ تعداد عدد سوت راست اس هزتع ّا سرد 

.چٌد تا هزتع رًگ شدُ ؟ حاصل جوع را تٌَیس  .کي     

 

 

 

 

 

.سوت چپ آى رًگ کي ًیوِ ی سوت راست شکل را هاًٌد ًیوِ ی   

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.کِ تالای جدٍل ًَشتِ شدُ دٍعدد پیدا کي کِ جوع آى ّا تزاب عددی تاشد   
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در ّز قسوت چٌد تا شکل ٍجَد دارد ؟ هاًٌد ًوًَِ تا چَب خط ًشاى تدُ ٍ عدد هزتَط 

حالا چِ .تِ تعداد اًگشتاًی کِ دست راست ًشاى تدّد اس اًگشتاى دست چپ تثٌد

.هزتَط تِ شکل ّاراتٌَیس عددی را ًشاى هی دّد ؟ تفزیق   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



.یک شکل جدید تساس تز عکس فزسًدم تا دٍ تا پٌج   

.هاًٌد ًوًَِ تا کشیدى شکل یا رًگ کزدى ، جوع کي   

 

 

  

 

 

 

.هزتع ّای شگفت اًگیش پاییي را کاهل کي   
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چٌدتا تَدًد ؟ چٌد تا رفتٌد؟ چٌد تا هاًدًد ؟ حالا یک عثارت تفزیق تزای شکل ّا 

.تٌَیس   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

.جاّای خالی را تا عدد هٌاسة کاهل کزدُ ٍ ًوًَِ ی آخز را خَدت رًگ کي  

 

 

 

 

 

 

.تشى ٍ حاصل را تٌَیس  خطتا تَجِ تِ تفزیق ّا اس شکل ّا   

 = ........4 – 8  

 

 = ........3 – 10  

 

 

        

        

        



 

.ّا را تا کشیدى خط دستِ تٌدی کي  در ّز قسوت تا تَجِ تِ عدد کٌار آى ؛ شکل  

 

دستِ ی سِ تایی ٍ .......    

یکی ........   

 

 

دستِ ی پٌج تایی ٍ.......    

یکی.......    

 

 

 

ّشت تایی ٍدستِ ی .......    

یکی.......    

 

 

 

3 

5 
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.هٌاسة کاهل کي جاّای خالی را تا عدد   

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 



 

.اًداسُ ی تلٌدی ّز شکل چٌد آدم است   

 

 

 

 

 

 

 

.جدٍل ّای سیز را کاهل کي   
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.عدد ّای هثل ّن را تا خط کش تِ ّن ٍصل کزدُ ٍ ّز کدام را یک رًگ تشى   

 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 


